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A  nagy építkezések folytán ren- 
/geteg por ős törmelék teszi tisztá­
talanná a pesti utcákat. A fagyos 
idők már elmúltak, talán meg 
lehetne kezdeni a locsolást, mert 

az állandóan fujdogáló tavaszi sze­
lek sok piszkot és port hordanak

az emberek szemébe. A tüdőnek 
sem kellemes a friss levegő helyett 
poros, bacillusos levegőt szívni. Ha 
már más nem történik, legalább 
az építés alatt álló házak és a 
Javítás alatt lévő utcák környékén 
locsoljanak! Satgó Géza

M ié rt nem takarítják el a havat
Budapest utcáiról ?

Több, mint ötször annyi munkás
Néhány nap óta esik a hó és az 

enyhe időjárás miatt latyakká gyűlik 
Budapest utcáin. „A Köztisztasági 
Községi Vállalat a havazásra való 
tekintettel, hómunkásokat alkalmaz, 
jelentkezni lehet a falragaszokon ki­
jelölt összes hómunkás felvételi he­
lyeken“.

A rádió ismételten bemondta ezt 
a közleményt, de nem sok siker­

rel.
Régen, Horthy elnyomó rendszere ide­
jén ezreknek csak a hóesés hozott al­
kalmi munkát Budapesten. De még 
akkor sem jutott a munkanélküliek 
mindegyikének kereset a várvavárt 
havazásból. Csak azok a szerencsé­
sebbek jutottak néhánypengős kere­
sethez, akik hajnali három órakor 
sorba álltak. Ki ne emlékezne azokra 
a rongyos, fázós gyerekekre, férfiak­
nak álcázott nőkre, öregekre, akik 
órákon át várakoztak, hogy néhány 

| pengőre szert tegyenek? A jelentke­
zőknek rendszerint csak kis részét 
vették fel, legtöbbjük szomorúan tá­
vozott, újabb havazásban remény­
kedve.

Most? A rádió, felragaszok és más 
felhívások ellenére sincs elég jelent­
kező a hó eltakarítására.

kellene, mint amennyi jelentkezett 
ahhoz, hogy gyorsan eltakarítsák a 
Buci; pest utcáin lévő nagy hőmennyi­
ségen. Rendkívül örvendetes, hogy íe; 
lődésnnk hatalmas eredményei; itt 
lé lehet mérni, a rnunkaúélkü1 ' 
megszűnésén, s ez kétségtelenül min­
dennél döntőbb eredmény. Azt bizo­
nyít;;:, hogy ma már alig akad va­
laki, aki ilyen alkalmi munkára szo­
rulna. Viszont a munkaerőhiány már 
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dolog volt. Ezért a Köztisztasági Köz­
ségi Vállalatnak idejében fel kellett 
volna készülnie a hóeltakarításra. Kí­
vánatos fenne, ha a Köztisztasági 
Községi Vállalat nemcsak a leggyor­
sabban válaszolna arra a közérdekű 
kérdésre: miért nem tud megbirkózni 
a Budapestet elárasztó olvadó hóío- 
meggei, hanem

a leggyorsabban intézkedne is.
A mai tarthatatlan helyzet szükség­
képpen felveti azt a kérdést, hogy 
mielőbb gondoskodni kell Budapest 
köztisztaságának gépesítéséről, mi­
nta "  győzelmeink eredményeként tel­
jesen megszűnik az alkalmi műn ka J 
a rosszemlékű hólapátolás is.


